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Μ
πορεί να μη γίνεται ορατό με την πρώτη 
λόγω των ευχάριστων διαλειμμάτων 
του Κυπέλλου, αλλά ο Παναθηναϊκός 
στα Γιάννενα και παρά την κατά γενική 

ομολογία βελτιωμένη του εικόνα, συμπλήρωσε 
τρεις συνεχόμενους αγώνες Πρωταθλήματος 
χωρίς νίκη. Τρεις αγώνες που ολοκληρώθηκαν 
ισόπαλοι, δύο εκτός κι ένας εντός έδρας.

Και είναι γεγονός ότι το σερί των τριών 
ισοπαλιών στο Πρωτάθλημα χτυπάει άσχημα 
για τον Παναθηναϊκό, πολύ δε περισσότερο αν 
συνυπολογιστεί το γεγονός ότι οι δύο πρώτες 
ισοπαλίες συνδυάστηκαν με εμφανίσεις που όχι 
μόνο δικαιολογούσαν το «Χ», αλλά ήταν και πολύ 
μακριά από αυτό που αποτελούσε και αποτελεί 
διακηρυγμένο στόχο της ομάδας τόσο σε επίπεδο 
αποτελεσμάτων, όσο και σε επίπεδο απόδοσης. 

Τόσο οι εμβόλιμες «ανάσες» του Κυπέλλου βέβαια, 
όσο και η πρόσφατη αναμέτρηση στα Γιάννενα 
γέννησαν την ελπίδα ότι κάτι πάει να αλλάξει 
τουλάχιστον στο δεύτερο σκέλος, δηλαδή αυτό 
της απόδοσης. Για να γίνει ωστόσο αυτή η ελπίδα 

βεβαιότητα χρειάζεται και μεγαλύτερη διάρκεια και 
ευρύτερο δείγμα γραφής. Και επιπλέον δεν πρέπει 
να ξεχνάμε ότι και το σκέλος των αποτελεσμάτων 
όχι μόνο δεν είναι αμελητέο, αλλά αποτελεί κιόλας 
βασική προτεραιότητα. 

Για αυτούς τους λόγους μοιάζει ξεχωριστής 
σημασίας η αποψινή αναμέτρηση. Για να δούμε 
αφενός κατά πόσο αυτά που είδαμε πρώτα στα 
Γιάννενα και αμέσως μετά στη «Λεωφόρο» με τον 
Αστέρα δεν ήταν απλά εκλάμψεις αλλά εικόνες από 
το παρόν και το εγγύς μέλλον του Παναθηναϊκού. 
Αλλά και για να κλείσει αφετέρου αυτή η εντελώς 
δυσάρεστη παρένθεση των αγώνων χωρίς νίκη που 
φρενάρει αγωνιστικά, βαθμολογικά και ψυχολογικά 
την ομάδα, αλλά – και ίσως αυτό να είναι το 
κυριότερο – που επιπλέον πρωτίστως γεμίζει 
απογοήτευση τον κόσμο του Παναθηναϊκού.

Αυτόν τον κόσμο που οι νίκες, η προοπτική και 
οι χορταστικές εμφανίσεις θα φέρουν πίσω στο 
κλασικό Κυριακάτικο ραντεβού στη Λεωφόρο!

Συνέχεια στις εμφανίσεις, 
επιστροφή στις νίκες
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Eυχαριστούμε που μας στηρίζετε!
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ΘΕΜΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Η 
συμμετοχή των Ελλήνων ποδοσφαι-
ριστών στον Παναθηναϊκό υπήρξε 
από την αρχή της σεζόν ένα ζήτημα 
που συζητήθηκε αρκετά, με αρνητι-
κή χροιά, υπό την έννοια ότι πολλοί 

σημείωναν πως το ελληνικό στοιχείο έλειπε από 
τους αγώνες της ομάδας. Αντίθετα, πρόσφατα η 
συζήτηση έχει αντιστραφεί πλήρως και η κουβέ-
ντα που γίνεται σχολιάζει με θετικό πρόσημο την 
αυξημένη συμμετοχή Ελλήνων ποδοσφαιριστών. 
Αν ανατρέξει κανείς στα νούμερα που αντιστοι-
χούν στις δύο διαφορετικές φάσεις διαπιστώνει 
εύκολα ότι πράγματι οι διαφορές είναι τουλάχι-
στον εντυπωσιακές.

Το ζενίθ και το ναδίρ
Το πιο χαρακτηριστικό παράδειγμα αντίστιξης 
για να φανεί και η απόσταση που έχει διανυθεί 
ανάμεσα στις δύο καταστάσεις είναι οι συμμε-
τοχές Ελλήνων ποδοσφαιριστών σε αντίστοιχα 
περίπου χρονικά διαστήματα, με σημείο τομής 
την αλλαγή της χρονιάς. Να δούμε δηλαδή τι γι-
νόταν στο ξεκίνημα της σεζόν και τι συμβαίνει 
αντίστοιχα τώρα, στο ξεκίνημα του 2017. Στο τέ-
λος Σεπτεμβρίου, στους αγώνες με Παναιτωλικό 
εκτός και ΠΑΣ εντός έδρας με τον Παναθηναϊκό 
δεν αγωνίστηκε κανένας Ελληνας ποδοσφαι-
ριστής, ούτε καν σαν αλλαγή. Ούτε ένας! Αντί-
στοιχα, στο τέλος Ιανουαρίου και στους αγώνες 
με την Κέρκυρα εντός για το Πρωτάθλημα και 
τον Κισσαμικό εκτός για το Κύπελλο αγωνίστη-

καν 7 γηγενείς ποδοσφαιριστές (βασικοί ή ως 
αλλαγή)!

Τo γενικό μοτίβο
Μπορεί βέβαια αυτές οι δύο καταστάσεις να 
είναι ακραίες, αλλά σε γενικές γραμμές είναι 
ενδεικτικές των συνολικών επιλογών στις δύο 
διαφορετικές υπό εξέταση περιόδους, δηλαδή 
από το Σεπτέμβρη μέχρι τον Δεκέμβρη και από 
το ξεκίνημα του 2017 μέχρι σήμερα. Πιο συ-
γκεκριμένα, το 2016 υπήρξαν 3 αγώνες χωρίς 
τη συμμετοχή κανενός Ελληνα (ο εντός έδρας 
με την Ξάνθη επιπλέον των δύο που έχουν ήδη 
αναφερθεί), ενώ σε άλλους 6 αγωνίστηκε μόνο 
1 (συνήθως ο Γιώργος Κουτρουμπής). Τέσσερις 
φορές αγωνίστηκαν δύο και άλλες τρεις φορές, 
3. Το «ταβάνι» αυτής της περιόδου, ήταν η συμ-
μετοχή 4 Ελλήνων ποδοσφαιριστών (βασικών ή 
ως αλλαγή) στους αγώνες με τον Ηρακλή εντός 
(για το Κύπελλο) και τον Ατρόμητο εκτός έδρας 
(για το Πρωτάθλημα). Πέραν του Κουτρουμπή, 
κάποιες σποραδικές συμμετοχές του Χουχούμη 
και μερικές του Οδυσσέα Βλαχοδήμου από τη 
στιγμή που πήρε τη θέση του βασικού έδιναν το 
«ελληνικό χρώμα» στους αγώνες των «πράσι-
νων». Το τελευταίο παιχνίδι του 2016 στη Λάρισα 
(4 Ελληνες) ήταν μια πρώτη ένδειξη της αλλα-
γής που ερχόταν. 

Πράγματι, με την αλλαγή του έτους τα πράγματα 
άλλαξαν δραστικά. Και μπορεί το δείγμα να είναι 

Κατακόρυφα έχει αυξηθεί το τελευταίο διάστημα το 
ποσοστό των Ελλήνων ποδοσφαιριστών που συμμετέχουν 
στους αγώνες του Παναθηναϊκού συγκριτικά με το ξεκίνημα 
της αγωνιστικής περιόδου.

Η… αντεπίθεση 
των Ελλήνων

ΘΕΜΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 12 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2017
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πιο μικρό συγκριτικά, ωστόσο τα νούμερα είναι 
διαφωτιστικά. Κανένας από τους 10 αγώνες που 
έχουν διεξαχθεί από τις αρχές Ιανουαρίου μέ-
χρι σήμερα δεν είχε λιγότερους από 4 Ελληνες 
βασικούς είτε αγωνιζόμενους ως αλλαγή. Τόσοι 
ήταν στον εναρκτήριο αγώνα με τον Πλατανιά 
στα Χανιά. Ο συνηθέστερος αριθμός είναι 5 και 
επαναλήφθηκε στους αγώνες με Κέρκυρα, Κισ-
σαμικό, ΑΕΚ, Πλατανιά, Λεβαδειακό και Αστέρα 
εντός, αλλά και τον ΠΑΣ εκτός έδρας. Οι 7 του 
εντός έδρας αγώνα με την Κέρκυρα στους οποί-
ους έγινε νωρίτερα αναφορά επαναλήφθηκαν 
στον επαναληπτικό με τον Κισσαμικό στα Χανιά.
Αυτό που προκύπτει είναι ότι κατά μέσο όρο πή-
γαμε από τον έναν… και κάτι στους πέντε Ελ-
ληνες ποδοσφαιριστές. Από το ελάχιστο δηλαδή 
σχεδόν σε μισή ενδεκάδα!

Οι άξονες της αλλαγής
Προφανώς η αλλαγή προπονητή ή οι αποχωρή-
σεις και οι απουσίες ποδοσφαιριστών έχουν παί-
ξει ρόλο σ’ αυτήν τη ριζική αλλαγή, αλλά αυτό 
που έχει ενδιαφέρον είναι να κατηγοριοποιήσου-
με τους ποδοσφαιριστές που έχουν αλλάξει τη 
φυσιογνωμία της ομάδας επί το… ελληνικότε-
ρον.

Ευκαιρίες στους νέους: Μπορεί πολύ συχνά 
να γίνεται κουβέντα για την ανάγκη ανάδειξης 
ποδοσφαιριστών από τις Ακαδημίες του Συλλό-
γου, αλλά αυτό στην πράξη συμβαίνει λιγότερο 
συχνά από το επιθυμητό. Φέτος, τουλάχιστον με 
το δείγμα που έχουμε μέχρι τώρα, φαίνεται πως 
είναι μια από τις χρονιές που αυτό θα συμβεί. 
Οι Τάσος Χατζηγιοβάνης (7 συμμετοχές και 1 

γκολ), ο Στέφανος Ευαγγέλου (6 συμμετοχές), 
ο Θοδωρής Μίγγος (3 συμμετοχές) και Σωτήρης 
Πίσπας (1 συμμετοχή και 1 γκολ) είναι ποδο-
σφαιριστές που παίρνουν σταδιακά ευκαιρίες το 
τελευταίο διάστημα και δείχνουν προοπτική και 
ελπίδα για το  μέλλον.

Μεταγραφική ενίσχυση: Η φετινή μεταγραφική 
περίοδος ήταν αισθητά λιγότερο θορυβώδης 
από την περσινή, είχε όμως σαν ιδιαίτερο χα-
ρακτηριστικό τις μετρημένες και στοχευμένες 
κινήσεις ενίσχυσης της ομάδας. Βασική μάλιστα 
παράμετρος της στόχευσης αυτής ήταν η ενδυ-
νάμωση του ελληνικού στοιχείου της ομάδας. 
Ετσι, στα πράσινα ντύθηκαν δύο ποδοσφαιρι-
στές που με το… καλημέρα άρχισαν να γράφουν 
συμμετοχές με τα πράσινα. Πρόκειται ασφαλώς 
για τους Δημήτρη Κουρμπέλη (5 συμμετοχές) 
και τον Βίκτωρα Κλωναρίδη (3 συμμετοχές, 2 
γκολ).

Από τη… ναφθαλίνη: Υπάρχει επιπλέον και μια 
κατηγορία Ελλήνων ποδοσφαιριστών που πολύ 
απλά δεν υπολογίζονταν στο ξεκίνημα της αγω-
νιστικής περιόδου, ούτε καν σαν εναλλακτικές 
λύσεις από τον πάγκο, ενώ σταδιακά και ιδιαί-
τερα από την αλλαγή προπονητή και μετά, θε-
ωρούνται στελέχη του κορμού της ομάδας και 
παίρνουν συμμετοχές με αισθητά μεγαλύτερη 
συχνότητα. Σε αυτήν την κατηγορία συγκαταλέ-
γονται οι Οδυσσέας (13 συμμετοχές) και Πανα-
γιώτης Βλαχοδήμος (11 συμμετοχές), ο Νίκος 
Μαρινάκης (7 συμμετοχές) και ο Διαμαντής Χου-
χούμης (9 συμμετοχές).
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ΛΟΥΚΑΣ ΒΙΓΙΑΦΑΝΙΕΣ

Δουλεύουμε πολύ καλά και έχουμε πολύ καλούς παίκτες και αυτά τα δύο 
στοιχεία είναι αρκετά για να τα καταφέρουμε. Θεωρώ ότι η ομάδα μπορεί να 
παίξει καλύτερα και να αποδείξουμε ποιοι είμαστε και τι μπορούμε να κάνουμε.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΚΥΡΙΑΚΗ 12 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2017

Εχουμε πολλά 
περιθώρια βελτίωσης

Α
ν  ψάξεις ένα πρόσωπο ιδιαίτερο στη 
λογική της προαναγγελίας του σημε-
ρινού αγώνα μεταξύ Παναθηναϊκού 
και Παναιτωλικού δεν θα είναι δύσκο-
λο να καταλήξεις στο Λούκας Βιγια-

φάνιες. Ο νεαρός Αργεντίνος που έκλεισε πρό-
σφατα ένα χρόνο στο «τριφύλλι», έχει συνδεθεί 
στενά με την ομάδα του Αγρινίου, τον προηγού-
μενο σταθμό του, κάτι που αποτυπώθηκε αδρά 
στην αποθέωση που γνώρισε από όλο το γήπεδο 
στον αγώνα του πρώτου γύρου στην Αιτωλοα-
καρνανία. Υπό αυτήν την έννοια, ο «Βίγια» είναι 
και ο πιο κατάλληλος για να μιλήσει εν όψει της 
αποψινής αναμέτρησης.

Είναι ξεχωριστό για σένα το παιχνίδι με τον 
Παναιτωλικό;
«Η αλήθεια είναι πως είναι ιδιαίτερο παιχνίδι 
για μένα, γιατί στον Παναιτωλικό τον αγαπώ. 
Πέρασα στο Αγρίνιο 1,5 χρόνο, έζησα καλές 
στιγμές, αγαπώ τον κόσμο του Αγρινίου και 
ξέρω ότι κι εκείνοι με αγαπούν».

Αγωνιστικά τι περιμένεις από τον Παναιτωλικό;
«Κατά την άποψή μου, ο Παναιτωλικός θα έρθει 
να παίξει αμυντικά, όπως κάνουν οι περισσότερες 
ομάδες που έρχονται στη «Λεωφόρο». Το θέμα 
όμως δεν είναι τι θα κάνει ο Παναιτωλικός ή ο 
κάθε αντίπαλός μας, αλλά τι θα κάνουμε εμείς 
για να διασπάσουμε την άμυνά τους. Αυτό 
που πρέπει να προσέξουμε πάντως είναι οι 
αντεπιθέσεις που θα επιχειρήσουν γιατί έχουν 
καλούς παίκτες σ’ αυτό το παιχνίδι».

Το περσινό ήταν ένα «τρελό» ματς και μάλιστα 
είχες σκοράρει κιόλας για τον Παναιτωλικό 
ανοίγοντας το σκορ λίγο πριν πάρεις 
μεταγραφή στον Παναθηναϊκό. Φέτος τι ματς 
περιμένεις;
«Περιμένω ένα παιχνίδι παρόμοιο με το περσινό 
τουλάχιστον σε ό,τι έχει να κάνει με την τακτική 
του αντιπάλου μας. Αν και ο προπονητής του 
Παναιτωλικού δεν είναι ο ίδιος με πέρσι πιστεύω 
ότι θα παίξει με τον ίδιο τρόπο, δηλαδή θα 
χρησιμοποιήσει διάταξη 4-4-1-1. Κατά συνέπεια 

αυτό που εμείς πρέπει να κάνουμε είναι να 
σπάσουμε την άμυνά του Παναιτωλικού με 
περισσότερη κατοχή μπάλας».

Το γκολ που πέτυχες στον πρόσφατο αγώνα 
Κυπέλλου με τον Αστέρα σε απελευθερώνει 
αγωνιστικά;
Είναι αλήθεια πως το γκολ αυτό θα με βοηθήσει. 
Ενώ έκανα τα πράγματα σωστά στο γήπεδο δεν 
είχα καταφέρει για αρκετό καιρό να σκοράρω. 
Αυτό ήταν κάτι που με είχε αγχώσει γιατί παρά 
το γεγονός ότι είχα βρεθεί σε κατάλληλες θέσεις 
και μου είχαν δοθεί ευκαιρίες, δεν έβαζα το 
γκολ. Αρα, μπορώ να πω πως, ναι, με το γκολ 
στον αγώνα με τον Αστέρα “απελευθερώθηκα”».

Είναι αρκετός καιρός τώρα που παίζεις 
συνέχεια. Αισθάνεσαι κουρασμένος;
«Ναι, ειδικότερα τώρα, στα τελευταία παιχνίδια 
αισθάνομαι περισσότερο την κούραση και μου 
γίνεται όλο και πιο δύσκολο να επανέλθω μέσω 
της αποκατάστασης μετά τους αγώνες. Είναι 
λογικό να συμβαίνει αυτό γιατί η αλήθεια είναι 
ότι παίζω συνέχεια. Από την άλλη μεριά, πάντα 
θέλω να αγωνίζομαι και να βοηθάω την ομάδα».

Η ομάδα στα τελευταία παιχνίδια μοιάζει να 
βελτιώνεται. Αυτό είναι κάτι που πιστεύεις ότι 
μπορεί να έχει συνέχεια;
«Βέβαια και το πιστεύω. Εχουμε ακόμα 
περισσότερα περιθώρια βελτίωσης. Δουλεύουμε 
πολύ καλά και έχουμε πολύ καλούς παίκτες 
και αυτά τα δύο στοιχεία είναι αρκετά για να 
τα καταφέρουμε. Θεωρώ ότι η ομάδα μπορεί 
να παίξει καλύτερα και να αποδείξουμε ποιοι 
είμαστε και τι μπορούμε να κάνουμε».

Που πιστεύεις ότι μπορεί να οδηγήσει την 
ομάδα αυτή η βελτίωση;
«Δεν έχει σημασία να λέμε λόγια. Αποψή 
μου είναι ότι μπορούμε να πετύχουμε πολλά 
δουλεύοντας με σεμνότητα και ταπεινοφροσύνη. 
Παλεύοντας σκληρά θα δείξουμε ποιοι είμαστε 
και θα φτάσουμε ψηλά».
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PHOTO STORY

Εκτός από Σουηδούς επιθετικούς, μπακ και αμυντικούς μέσους, ο 
Παναθηναϊκός είχε και Σουηδό προπονητή. Ο Γκίντερ Μπένγκστον 
τη χρονιά 1988/89 κατέκτησε το Σούπερ Καπ με αντίπαλο τη Λάρισα 
και το Κύπελλο με αντίπαλο τον Πανιώνιο. Στη φωτογραφία, ο 
Σουηδός coach ποζάρει με τον Κώστα Μαυρίδη μετά το 3-1 επί του 
Πανιωνίου.

ΚΥΡΙΑΚΗ 12 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2017
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Ο 
Παναιτωλικός είναι η 
ομάδα που ουσιαστικά 
έβαλε το νομό Αιτωλοα-
καρνανίας και ειδικότε-
ρα το Αγρίνιο στον πο-

δοσφαιρικό χάρτη της Super League. 

Ιδρύθηκε τον Μάρτιο του 1926 και 
ιδρυτικά μέλη ήταν επίλεκτα πρόσω-
πα της τοπικής κοινωνίας από όλους 
τους επιστημονικούς και αγροτικούς 
φορείς. Την πρώτη προσωρινή διοί-
κηση αποτέλεσε τριμελής προσωρι-
νή Επιτροπή που είχε ως πρόεδρο 
τον Ευθύμιο Χαβέλα και μέλη τους 
Γεώργιο Χαντζόπουλο (Ταμίας) και 
Εμμανουήλ Θεοδωρόπουλο (Γενικός 
Γραμματέας). 

Ο Παναιτωλικός έχει ως έμβλημα τον 
Τίτορμο τον Αιτωλό, έναν αρχαίο το-
πικό ήρωα που η παράδοση του έδω-
σε μυθολογικές διαστάσεις με κύριο 
χαρακτηριστικό την τεράστια σωμα-
τική του δύναμη! 
Τα «καναρίνια»… καλλιέργησαν πολ-
λά άλλα τμήματα αθλοπαιδιών με την 
πάροδο των χρόνων. Ο στίβος, η σκο-

ποβολή, το μπάσκετ και σε νεώτερες 
εποχές η ενόργανη γυμναστική ήταν 
μερικά από αυτά. Το ποδοσφαιρικό 
τμήμα, βέβαια, λόγω και της τεράστι-
ας απήχησης που είχε στον κόσμο, 
συγκέντρωσε και εξακολουθεί να 
έχει το μεγαλύτερο ενδιαφέρον... 

Τη σεζόν 2010-2011 ο Παναιτωλικός 
κέρδισε την άνοδο στην Σούπερ Λί-
γκα, όμως την επόμενη χρονιά κατέ-
λαβε τη 15η θέση στο πρωτάθλημα, 
με αποτέλεσμα να υποβιβαστεί ξανά. 
Ακολούθησε άλλη μια άνοδος, μέσω 
της διαδικασίας των πλέι οφ της Β’ 
Εθνικής, ενώ στην κανονική διάρκεια 
του πρωταθλήματος είχε τερματίσει 
τέταρτος σε ισοβαθμία με την Καλλο-
νή και τον Ολυμπιακό Βόλου. 
Αξίζει να σημειωθεί ότι αυτή θα εί-
ναι η έβδομη συμμετοχή του στα 
«μεγάλα σαλόνια» και ταυτόχρονα η 
πέμπτη τα τελευταία έξι χρόνια, με 
την ομάδα από το Αγρίνιο να αρχίζει 
να καθιερώνεται ως μια σταθερή πα-
ρουσία στην Σούπερ Λίγκα!

Σταθερή αξία 
στα “σαλόνια”

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
Χάβος Μάκης ΕΛΛ 05.09.1969

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
24. Κολοβούρης Ανδρέας ΕΛΛ 06.04.1992
31. Καβουσάκης Ζαχαρίας ΕΛΛ 11.01.1989
82. Κυριακίδης Δημήτρης ΕΛΛ 24.06.1986

ΜΕΣΟΙ
6. Μπράβο Φεντερίκο ΑΡΓ 05.10.1993
7. Μουνιός Φαμπιάν ΑΡΓ 03.11.1991
8. Ρόσα Βιέιρα ΒΡΑ 14.01.1994
14. Μάκος Γρηγόρης ΕΛΛ 18.01.1987
17. Πάουλο Μάρκος ΒΡΑ 13.07.1988
19. Τσοκάνης Τάσος ΕΛΛ 02.05.1991
20. Ρότσα Λουίς ΠΟΡ 27.06.1993
23. Βακράκος Γιώργος ΕΛΛ 18.10.1997
28. Παπουτσογιαννόπουλος Στ. ΕΛΛ 10.08.1994
29. Γιαννιώτης Ηλίας ΕΛΛ 05.04.1997
30. Λόπες Ντιέγκο ΒΡΑ 03.05.1994
44. Χαντάκιας Δημήτρης ΕΛΛ 04.01.1995

2. Κουτρομάνος Δημήτρης ΕΛΛ 25.02.1987
3. Μαλής Αλέξανδρος ΕΛΛ 19.03.1997
4. Ροντρρίγκες Μιγκέλ ΠΟΡ 16.03.1993
5. Κούσας Γιώργος ΕΛΛ 12.08.1982
12. Παπάζογλου Τάσος ΕΛΛ 24.09.1988
55. Μιχάι Ενέα ΕΛΛ 05.07.1998

ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ
10. Κλέσιο Μπάουκε ΜΟΖ 11.10.1994
11. Παπαδόπουλος Δημ. ΕΛΛ 20.10.1981
15. Μαρκόβσκι Μάρκο ΒΟΥ 26.05.1986
22. Μύγας Γιώργος ΕΛΛ 07.04.1994
96. Βασιλούδης Στάθης ΕΛΛ 23.02.1996

ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ. ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ 12 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2017 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΠΑΕ 
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 

Ίδρυση: 1926

Χρώματα:  Κίτρινο-Μπλε

Γήπεδο:  Παναιτωλικού

Διεύθυνση: Προυσιωτίσης 15  

Τηλέφωνο: 2641029584

Website: www.panetolikos.gr

Πρόεδρος: Γεράσιμος 

Μπελεβώνης 
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a�Γνωρίζετε ότι: Οι Αγρινιώτες είναι αυτή τη στιγμή η ομάδα… fair-play του Πρωταθλήματος! Στις 19 ολοκληρωμένες 
αγωνιστικές είναι η μοναδική ομάδα της οποίας ποδοσφαιριστής δεν έχει αποβληθεί. Και ο Ατρόμητος δεν έχει 
δεχθεί καμιά κόκκινη κάρτα, ωστόσο παίκτες του έχουν αποβληθεί δύο φορές με δύο κίτρινες. Και στις κίτρινες 
ακόμα η επίδοση της ομάδας είναι εξαιρετική, καθώς λιγότερες έχουν δεχθεί μόνο Ολυμπιακός και ΠΑΟΚ.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ 12 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2017

�a�Σε τι κατάσταση βρίσκεται: Με 22 βαθμούς στη 10η θέση της βαθμολογίας ο Παναιτωλικός 
προέρχεται από μια πολύ σημαντική νίκη επί του Ατρομήτου που τον κράτησε σε απόσταση σχετικής 
ασφάλειας από τη ζώνη του υποβιβασμού. Βασίζεται όπως πάντα στην έδρα του όπου πρόσφατα κέρδισε 
και την ΑΕΚ με 3-2. Στο Κύπελλο αποκλείστηκε με 2 ήττες από τον ΠΑΟΚ ο οποίος πέρασε από το 
Αγρίνιο με «2» και στο Πρωτάθλημα μια αγωνιστική πριν τη νίκη επί του Ατρόμητου.

a�Ποιον να προσέξετε: Μπορεί ο Μάρκο Μαρκόφσκι να είναι ο πρώτος σκόρερ, ο Ουαρντά πρώτος σε 
τελικές προσπάθειες μέχρι να φύγει για τον ΠΑΟΚ και ο Κέλσιο πρώτος σε ασίστ, ωστόσο το πρόσωπο 
της χρονιάς για τον Παναιτωλικό δεν είναι άλλος από τον Δημήτρη Κυριακίδη, ο οποίος πραγματοποιεί 
συστηματικά εξαιρετικές εμφανίσεις σε τέτοιο βαθμό που κέρδισε με το «σπαθί» του την κλήση του 
στην Εθνική Ελλάδας.

�a�Στην άκρη του πάγκου:  Η αγωνιστική κρίση που κορυφώθηκε με την ήττα στην Τρίπολη από 
τον Αστέρα έφερε αλλαγή στην τεχνική ηγεσία κι έτσι ο Μάκης Χάβος αντικατέστησε τον Γιάννη 
Ματζουράκη. Ο έμπειρος τεχνικός κάθε άλλο παρά «νέος» είναι στο Αγρίνιο όπου βρέθηκε από το 2013, 
όταν η ομάδα ήταν νεοφώτιστη στη Super League, μέχρι το 2016 έχοντας ουσιαστικά ταυτιστεί σαν 
προπονητής με τον Παναιτωλικό.

Όλη η πράσινη συλλογή είναι εδώ!

Ό,τι θες από την ομάδα σου με ένα κλικ στο σπίτι σου! 
Και με την πρώτη σου αγορά, μια έκπληξη σε περιμένει.

Μπες στο ανανεωμένο e-store του Παναθηναϊκού και κάνε δικά σου τα αυθεντικά προϊόντα του 

τριφυλλιού σε πολλά νέα σχέδια. Εύκολα, γρήγορα και με ασφάλεια σε ΟΛΗ την Ελλάδα.

Μέχρι 28 Φεβρουαρίου όλα τα προϊόντα στο e-store & στις μπουτίκ έως 30% φθηνότερα!

NEO e-store
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ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ

Από «άσσο»
σε «άσο»
Ο Παναιτωλικός «γλυκάθηκε» την πρώτη 
φορά που επισκέφθηκε τον Παναθηναϊκό, 
αλλά στη συνέχεια όλοι οι αγώνες με 
γηπεδούχους τους «πράσινους» είχαν το 
ίδιο αποτέλεσμα.

ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Α
πό τις ομάδες με τις χειρότερες επι-
δόσεις ως φιλοξενούμενη του Πανα-
θηναϊκού είναι ο Παναιτωλικός παρά 
το γεγονός ότι το δείγμα γραφής εί-
ναι σχετικά περιορισμένο. Επιπλέον, 

δε παρά το γεγονός ότι στην πρώτη του κιόλας 
επίσκεψη στην Αθήνα κατάφερε να αποσπάσει 
την ισοπαλία. Αυτό όμως ήταν και το «highlight» 
για τα «καναρίνια» που στις επόμενες πέντε ανα-
μετρήσεις με γηπεδούχο τον Παναθηναϊκό έφυ-
γαν σε όλες ανεξαιρέτως με κατεβασμένα τα 
φτερά.

Στα μισά μάλιστα παιχνίδια, δηλαδή σε 3 από τα 
6, το κοντέρ έγραψε 4 γκολ για τον Παναθηνα-
ϊκό που δεν αποδεικνύεται ιδιαίτερα φιλόξενος 
απέναντι στην ομάδα από την Αιτωλοακαρνανία. 
Συνολικά ωστόσο η προϊστορία μεταξύ των δύο 
ομάδων στο Πρωτάθλημα με γηπεδούχο τον Πα-
ναθηναϊκό χωρίζεται σε δύο φάσεις.

Αφενός στη δεκαετία του 1970, οπότε και ο 
Παναιτωλικός κατέγραψε τις πρώτες του πα-
ρουσίες στην πρώτη κατηγορία. Τότε, δύο συ-
νεχόμενες χρονιές οι δύο ομάδες βρέθηκαν 
αντιμέτωπες: Το 1975-76 και το 1976-77. Στην 
πρώτη από αυτές το τελικό 1-1 αποτελεί και το 
μοναδικό βαθμό που έχει αποσπάσει ο Παναιτω-
λικός ως φιλοξενούμενος. Αφετέρου στην μετά 
το 2010 εποχή όταν και οι Αγρινιώτες επέστρε-
ψαν στα… μεγάλα σαλόνια. Σε αυτή τη φάση όλα 
τα αποτελέσματα είναι χωρίς εξαίρεση νίκες του 
«τριφυλλιού».

Πρώτος σκόρερ του Παναθηναϊκού σε αυτά τα 
παιχνίδια είναι από πέρσι ο Μλάντεν Πέτριτς με 
3. Από εκεί και πέρα στη δεύτερη θέση συγκα-
τοικούν οι Όσκαρ Αλβαρέζ, Χοσέ Τοτσέ και Με-
χντί Αμπέντ, με την ιδιαιτερότητα ότι όλοι τους 
έχουν σκοράρει και τα δύο γκολ τους σε ένα 
ματς ο καθένας. 
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2011-12
Παναθηναϊκός – Παναιτωλικός 4-0 (22/4/2012)

Τον Απρίλη η χρονιά για τον Παναθηναϊκό είχε ήδη χαθεί 
αναφορικά με το Πρωτάθλημα μετά τον καταστροφικό 
Φεβρουάριο, στον οποίο συνέβησαν πολλά και… διάφορα 
εντός και εκτός αγωνιστικών χώρων. Μετά τον τραυματισμό 
του Λέτο η ομάδα αντιμετώπιζε προβλημα στο σκοράρισμα, 
αλλά το απόγευμα της 22ης Απριλίου στο ΟΑΚΑ κόντρα στον 
Παναιτωλικό ξέσπασε με τεσσάρα!

Οι συνθέσεις των ομάδων:
Παναθηναϊκός (Ζεσουάλδο Φερέιρα): Κοτσόλης (85’ Ταμπάκης), 
Βύντρα, Καντέ, Σαριέγκι, Σπυρόπουλος, Βιτόλο, Ζέκα, Καραγκούνης 
(66’ Νίνης), Ρούντολφ (66’ Χριστοδουλόπουλος), Τοτσέ, Κουίνσι.
Παναιτωλικός (Γιάννης Νταλακούρας): Τσενάμο, Κούσας, Ρότσα (32’ 
Καραμαλίκης), Μπουμάλ, Πασάς (38’ Θεοδωρίδης), Παλαιολόγος, 
Φερνάντες, Ετζενγκέλε, Ντολεζάι, Άντι (73’ Μπελεβόνης), Καμαρά.

2014-15
Παναθηναϊκός – Παναιτωλικός 1-0 (8/2/2015)

Λίγο πριν τη νίκη επί του Ολυμπιακού που μυστηριωδών… 
χάθηκε στα χαρτιά και καθόρισε ουσιαστικά την πορεία του 
πρωταθλήματος, ο Παναθηναϊκός είχε υποδεχθεί στη «Λεω-
φόρο» τον Παναιτωλικό σε μια περίοδο που γενικά η ομάδα 
δεν έπειθε με τις εμφανίσεις της. Η δίκαιη αποβολή του Ρου-
σκουγέδα και το γκολ του Πέτριτς που έκρινε την αναμέτρη-
ση ήταν τα γεγονότα του αγώνα.

Οι συνθέσεις των ομάδων:
Παναθηναϊκός (Αναστασίου): Στιλ, Μπούρμπος (46’ Ατζαγκούν), 
Σίλντενφελντ Ταυλαρίδης, Χουχούμης, Λαγός (83’ Νίνης), Ζέκα, 
Πράνιτς, Πέτριτς, Κλωναρίδης (65’ Καρέλης), Μπεργκ.
Παναιτωλικός (Χάβος): Στεφανάκος, Μπεχαράνο, Ετζεγκέλε, Μαλε-
ζάς, Σκαραμοτσινό, Γοδόι, Φωτάκης (80’ Λάζαρ), Βιγιαφάνιες (68’ 
Κάπελ), Μαρτίνες (85’ Θεοδωρίδης), Ρουσκουγέδα, Άλβες.

2013-14
Παναθηναϊκός – Παναιτωλικός 2-0 (18/8/2013)

Ιστορικό παιχνίδι από πολλές απόψεις. Η καλοκαιρινή βρα-
διά στη «Λεωφόρο» μάζεψε αρκετό κόσμο για την πρεμιέ-
ρα του Πρωταθλήματος με τα – λεγόμενα τότε – πιτσιρίκια 
του Αναστασίου. Μεταξύ άλλων, εκείνο που ίσως ξεχωρί-
ζει από τις διάφορες αξιομνημόνευτες στιγμές εκείνης της 
νίκης είναι το πρώτο γκολ του Μάρκους Μπεργκ με την 
φανέλα του Παναθηναϊκού.

Οι συνθέσεις των ομάδων:
Παναθηναϊκός (Αναστασίου): Καπίνο, Σίλντενφελντ (69’ Τρια-
νταφυλλόπουλος), Κουτρουμπής, Μαρινάκης, Νάνο, Λαγός, Μέ-
ντες, Αμπέιντ (84’ Μουζακίτης), Ντίνας, Μπαϊράμι, Καρέλης (60’ 
Μπεργκ).
Παναιτωλικός (Χάβος): Ράφαελ, Κούσας, Μελισσάς, Θεοδωρί-
δης(57΄Γκόλιας), Πασάς (66’ Μύγας), Γοδόι, Καλογέρης, Γκάλο, 
Δάρλας, Μπόγιοβιτς, Μπέλον (76΄Παπουτσογιαννόπουλος).
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2015-16
Παναθηναϊκός – Παναιτωλικός 4-2 (4/1/2016)

 Σε ένα από τα πιο… ροκ παιχνίδια της περσινής αγωνιστικής περιόδου το σκορ ήταν ήδη 2-2 στο 16’ λεπτό. 
Σε έναν Γενάρη που ήταν σίγουρα ο καλύτερος μήνας του Στραματσόνι στον πάγκο της ομάδας και μάλλον 
ο καλύτερος της ομάδας ολόκληρη τη σεζόν εκείνο που θα θυμόμαστε περισσότερο ήταν το γκολ του 
Βιγιαφάνιες εναντίον του Παναθηναϊκού, στον οποίο μετακόμισε πριν μπει ο Φεβρουάριος.

Οι συνθέσεις των ομάδων:
Παναθηναϊκός (Στραματσόνι): Στιλ, Βέμερ, Ταυλαρίδης, Τελάντερ, Νάνο, Εσιέν, Αμπέντ, Πράνιτς, Κλωναρίδης (63’ 
Καλτσάς), Καρέλης (83’ Μπεργκ), Πέτριτς (75’ Λαγός).
Παναιτωλικός (Ματζουράκης): Kυριακίδης, Κέβιν (87’ Καμαρά), Κούσας, Βιγιαφάνες (79’ Βασιλείου), Κάπελ, Παπάζογλου, 
Μάκος, Μαρκόβσκι, Πάουλο, Μύγας (81’ Κουτρομάνος), Ουαρντά.

1975-76 1-1 Παπαδημητρίου 32’ / Παππάς 35’

1976-77 4-1 Αλβαρέζ 3’-40’, Αντωνιάδης 41’, Ελευθεριάδης 67’ /Σιακούφης 18’
2011-12 4-0 Κουίνσι 18’, Τοτσέ 52’-82’, Χριστοδουλόπουλος 85’
2013-14 2-0 Νάνο (πεν.) 3’, Μπεργκ 65’
2014-15 1-0 Πέτριτς 67’
2015-16 4-2 6’, 90’ Αμπέντ, 11’, 51’ Πέτριτς /2’ Βιγιαφάνιες, 16’ Μαρκόφσκι

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 						ΣΚΟΡ	 	ΣΚΟΡΕΡ

Η ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ ΜΕ ΤOΝ ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ
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ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΜΠΕΛΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 02/11/1993 •  Ύψος: 1,81μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΡΙΠΟΛΗ

21

WHO IS WHO ΚΥΡΙΑΚΗ 12 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2017

ΣΤEΦΑΝΟΣ ΚΟΤΣOΛΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 05/06/1979 •  Ύψος: 1.89 μ. 
Τόπος Γεν.: ΧΟΛΑΡΓΟΣ

1

ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΧΟΥΧΟΥΜΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/07/1994 •  Ύψος: 1,83 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΛΙΒΕΡΙ

3

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 10/02/1991 •  Ύψος: 1.89 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

4

ΝΟΥΝΟ ΡΕΪΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 31/01/1991 •  Ύψος: 1.82 μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΥΡΤΕΝ

5

ΟΛΙΒΙΕ ΜΠΟΥΜΑΛ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/09/1989 •  Ύψος: 1,74 μ.  
Τόπος Γεν.: ΝΤΟΥΑΛΑ

7

ΜΑΡΚΟΥΣ ΜΠΕΡΓΚ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/08/1986 •  Ύψος: 1.84 μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΟΡΣΜΠΙ

9

ΖΕΚΑ ΓΚΟΝΣΑΛΒΕΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 05/06/1979 •  Ύψος: 1,82 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΜΑΔΟΡΑ

10

ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ ΛΕΤΟ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/08/1986 •  Ύψος: 1,88 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΛΕΧΑΝΔΡΟ ΚΟΡΝ 

11

ΡΟΜΠΙΝ ΛΟΥΝΤ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/04/1993 •  Ύψος: 1,79 μ.  
Τόπος Γεν.: ΕΛΣΙΝΚΙ 

17

ΛΟΥΚΑΣ ΒΙΓΙΑΦΑΝΙΕΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 04/10/1991 •  Ύψος: 1,71 μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΟΜΟΝΤΟΡΟ

19

ΛΑΟΥΤΑΡΟ ΡΙΝΑΛΝΤΙ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/12/1993 •  Ύψος: 1,81 μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΠΟΥΈΝΟΣ AΪΡΕΣ

20

ΝΙΚΛΑΣ ΧΟΥΛΤ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/02/1990 •  Ύψος: 1,73μ.  
Τόπος Γεν.: ΒΑΡΝΑΜΟ

23

ΡΟΝΤΡΙΓΚΟ ΜΟΛΕΝΤΟ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 27/10/1987 •  Ύψος: 1,88μ.  
Τόπος Γεν.: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ

31

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΣΤΑΪΚΟΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 08/02/1996 •  Ύψος: 1,78μ.  
Τόπος Γεν.: ΔΡΑΜΑ

34

ΘΟΔΩΡΗΣ MIΓΓΟΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 06/02/1996 •  Ύψος: 1,79μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

38

ΤΑΣΟΣ ΧΑΤΖΗΓΙΟΒΑΝΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 31/05/1997 •  Ύψος: 1,75μ.  
Τόπος Γεν.: ΛΕΣΒΟΣ

39

ΠΟΛ ΖΟΣΕ ΕΜΠΟΚΟΥ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 19/04/1992 •  Ύψος: 1,79μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΙΝΣΑΣΑ

40

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/05/1998 •  Ύψος: 1,85μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

41

ΡΑΣΜΟΥΣ ΤΕΛΑΝΤΕΡ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 09/07/1991 •  Ύψος: 1,91μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ

25

ΤΖΙΑΝΤΟΜΕΝΙΚΟ ΜΕΣΤΟ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 25/05/1982 •  Ύψος: 1,81μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΝOΠΟΛΙ

27

ΛΟΥΚ ΣΤΙΛ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 24/09/1984 •  Ύψος: 1,89 μ.  
Τόπος Γεν.: ΠΙΤΕΡΜΠΡΟ  

15

ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/09/1993  
Τόπος Γεν.: ΗΡΑΚΛΕΙΟ

12

ΒΙΚΤΩΡ ΚΛΩΝΑΡΙΔΗΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 28/07/1992  
Τόπος Γεν.: ΣΕΡΕΝ

14

WHO IS WHOΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
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ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/10/1991 •  Ύψος: 1,83 μ.  
Τόπος Γεν.: ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ

71

ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 09/06/1989 •  Ύψος: 1,83μ.  
Τόπος Γεν.: ΠΑΡΙΣΙ

78

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 26/04/1994 •  Ύψος: 1,91μ.  
Τόπος Γεν.: ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ

99

ΓΚΙΓΕΡΜΟ ΜΟΛΙΝΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 26/09/1988 •  Ύψος: 1,82μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΝΤΕΒΙΔΕΟ 

0

ΧΡΙΣΤOΦΟΡΟΣ ΚOΛΑ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΜΑΡΑΓΚΟΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΝIΚΟΣ ΓΙAΓΚΟΥ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΦΥΣΙΚHΣ 
ΚΑΤAΣΤΑΣΗΣ

ΜΑΡIΝΟΣ ΟΥΖΟΥΝIΔΗΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΜΑΡΙΟ ΓΚΑΛΙΝΟΒΙΤΣ  

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 20/05/1998 •  Ύψος: 1,85 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

61

ΣΩΤΗΡΗΣ ΠΙΣΠΑΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 08/01/1998 •  Ύψος: 1,77μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

49
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Α
ποκαρδιωτική εικόνα παρουσίασε ο Πα-
ναθηναϊκός σε όλη τη διάρκεια της ανα-
μέτρησης με αντίπαλο τον Λεβαδειακό, 
χωρίς να καταφέρει καν να απειλήσει 
ουσιαστικά και έμεινε στη «λευκή» ισο-

παλία στον αγώνα που πραγματοποιήθηκε στο «Απ. 
Νικολαΐδης» στο πλαίσιο της 18ης αγωνιστικής του 
Πρωταθλήματος Super League.

Οι προθέσεις των φιλοξενούμενων ήταν αποκλει-
στικά ανασταλτικές σε όλη τη διάρκεια του αγώ-
να και είχαν κατά κανόνα 10 ποδοσφαιριστές πίσω 
από τη μπάλα, οι «πράσινοι» ωστόσο δεν κατάφε-
ραν να διαχειριστούν την κατοχή που είχαν με τρό-
πο τέτοιο που να δημιουργήσουν τις καταστάσεις 
οι οποίες θα τους οδηγούσαν στο γκολ και κατ’ 
επέκταση στην επικράτηση. Αυτό ίσχυσε ουσιαστι-
κά σε όλη τη διάρκεια του αγώνα αν και στο πρώ-
το μέρος οι γηπεδούχοι μετέφεραν πιο εύκολα και 
με μεγαλύτερη ταχύτητα την μπάλα γύρω από την 
περιοχή του Ναμάσκο. Σε καμία περίπτωση βέβαια 
δεν κατάφεραν να δημιουργήσουν κάποια κλασική 
ευκαιρία για γκολ είτε επειδή την αντίπαλη περιοχή 

δεν πατούσαν αρκετοί ποδοσφαιριστές είτε επειδή 
η τελική πάσα δεν ήταν σωστή.

Στην επανάληψη ο Παναθηναϊκός όχι μόνο δεν ενέ-
τεινε την πίεσή του, αλλά φάνηκε να δυσκολεύεται 
ακόμα περισσότερο να απειλήσει. Ακόμα και όταν 
χρησιμοποιήθηκαν δύο επιθετικοί, μετά την είσοδο 
του Ρινάλντι, η κατάσταση δεν άλλαξε. Φτάσαμε 
στο 65’ για να κάνει το «τριφύλλι» καθαρή ευκαιρία 
με την κεφαλιά του Μπεργκ να φεύγει πάνω από τα 
δοκάρια, αλλά την ευκαιρία του αγώνα την έχασαν 
οι φιλοξενούμενοι με τον Βλαχοδήμο να λέει «όχι» 
σε τετ-α-τετ με τον Βαγγέλη Μάντζιο στο 71’. Ο 
αγώνας κύλησε χωρίς άλλες φάσεις πέρα από δύο 
σουτ του Ρινάλντι που αποκρούστηκαν και το 0-0 
έμεινε αναλλοίωτο μέχρι το τέλος.

Η νέα βαθμολογική απώλεια, αυτή τη φορά εντός 
έδρας, άφησε ακόμα πιο πίσω τον Παναθηναϊκό 
στη βαθμολογία και δημιούργησε έντονο προβλη-
ματισμό για την αγωνιστική του εικόνα.

Πραγματοποιώντας κάκιστη εμφάνιση, ο 
Παναθηναϊκός έμεινε στο 0-0 με τον εκ 
των ουραγών Λεβαδειακό σκορπώντας 
απογοήτευση στους φιλάθλους του

Ισοπαλία με 
γεύση ήττας

29/1/2017
SUPER LEAGUE 2016-17 

18η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

0-0

Παναθηναϊκός: Βλαχοδήμος Οδ., Μέστο, Κουτρουμπής, Τελάντερ, Χουχούμης, Ζέκα, Λουντ (76’ Ρέις), Βιγια-
φάνιες, Βλαχοδήμος Π. (65’ Χατζηγιοβάνης), Μπουμάλ (58’ Ρινάλντι), Μπεργκ.

Λεβαδειακός: Ναμάσκο, Βούρος, Ουόν, Μεντί, Μαχαίρας, Κουλιμπαλί, Λάτσι (70’ Καψάσκης), Γιακουμάκης 
(83’ Τόπι), Καλτσάς, Καραχάλιος, Μάντζιος (93’ Βασιλείου).

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Πραξιτέλης Ζαχαριάδης
ΣΚΟΡΕΡ: -
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: 48’ Καλτσάς, 68’ Μαχαίρας, 91’ Ναμάσκο
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Σ
ε νέα βαθμολογική απώλεια εκτός 
έδρας υποχρεώθηκε η ομάδα του 
Μαρίνου Ουζουνίδη που ήρθε ισό-
παλη στα Γιάννενα με τον ΠΑΣ 1-1 
στον αγώνα που διεξήχθη στους 

«Ζωσιμάδες» στο πλαίσιο της 19ης αγωνιστι-
κής του Πρωταθλήματος Super League.

Το αποτέλεσμα αυτό ήταν η τρίτη συνεχόμε-
νη ισοπαλία για τον Παναθηναϊκό που έχασε 
έδαφος στη βαθμολογία του Πρωταθλήματος. 
Η εμφάνιση ωστόσο ήταν εμφανώς διαφορε-
τική συγκριτικά με τις προηγούμενες, καθώς 
οι «πράσινοι» ήταν πολύ πιο επιθετικοί και 
δημιουργικοί από τον αντίπαλό τους. Με τις 
προσθήκες των Κουλιμπαλί και Εμποκού που 
επέστρεψαν από το Κόπα Αφρικα, αλλά και του 
«νέου» Κλωναρίδη, η ομάδα ανέπτυξε από νω-

ρίς έντονη επιθετική δραστηριότητα και δημι-
ουργούσε ευκαιρίες παίζοντας σε αρκετά υψη-
λό ρυθμό. Στο 13’ ο Καρανίκας χτύπησε εκτός 
φάσης τον Μπεργκ εντός περιοχής, αλλά ο δι-
αιτητής Τζήλος δεν καταλόγισε την παράβαση. 
Ο ΠΑΣ απάντησε στις ευκαιρίες των Κλωναρί-
δη Μπεργκ και Βιγιαφάνιες (δις) με κεφαλιά 
του Τζημόπουλου και σουτ του Βίλα και στο 31’ 
ευτύχησε να μπει μπροστά στο σκορ κόντρα 
στη ροή του αγώνα με τον Κόντε, ο οποίος από 
θέση offside παρενέβη στην πορεία του σουτ 
του Κούτρη και με το κεφάλι έκανε το 1-0.

Ο Παναθηναϊκός δεν πτοήθηκε και στην επα-
νάληψη πίεσε ακόμα περισσότερο. Το φάουλ 
του Εμποκού στο δοκάρι στο 46’ ακολουθή-
θηκε από έντονη επιθετική δραστηριότητα, η 
οποία επιβραβεύθηκε με το γκολ του Μπεργκ 

Ανώτερος ο Παναθηναϊκός στα Γιάννενα, έμεινε στο 1-1 
με τον ΠΑΣ λόγω σοβαρών σφαλμάτων των διαιτητών

4/2/2017
SUPER LEAGUE 2016-17 

19η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

1-1

«Γκέλα»
με το… ζόρι
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ΠΑΣ Γιάννινα: Πασχαλάκης, Μιχαήλ, Τζημόπουλος, Μαμπουλού (72’ Ζάιρο), Καρανίκας, Ακόστα, 
Λίλα, Γιάκος (68’ Γαρουφαλιάς), Κοζορώνης, Κόντε, Κούτρης (61΄Ναδάλες).

Παναθηναϊκός: Βλαχοδήμος Οδ., Κουλιμπαλί, Τελάντερ (59’ Μολέντο), Κουτρουμπής, Χουλτ, Ζέκα, 
Λουντ (63’ Βλαχοδήμος Π.), Εμποκού, Βιγιαφάνιες, Κλωναρίδης (77’ Χατζηγιοβάνης), Μπεργκ.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Θανάσης Τζήλος
ΣΚΟΡΕΡ: 31’ Κόντε/ 56’ Μπεργκ
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: 73’ Κοζορώνης, 82’ Ακόστα/ 46’ Τελάντερ, 65’ Μολέντο, 85’ Χατζηγιοβάνης

στο 56’ έπειτα από αναστάτωση και φάση δι-
αρκείας στην περιοχή του ΠΑΣ. Το «τριφύλλι» 
συνέχισε να πιέζει και να δημιουργεί ευκαιρίες, 
Κλωναρίδης, Μπεργκ και Βιγιαφάνιες ωστόσο 
δεν βρήκαν στόχο από πλεονεκτικές θέσεις 
εντός περιοχής. Ο Μαρίνος Ουζουνίδης χρη-
σιμοποίησε και τους Βλαχοδήμο και Χατζηγιο-
βάνη από τον πάγκο επιχειρώντας να «φρεσκά-
ρει» την επιθετική γραμμή της ομάδας του. Σε 

σέντρα του 19χρονου επιθετικού μάλιστα στο 
85’ η μπάλα βρήκε στο χέρι του Μιχαήλ εντός 
περιοχής, αλλά και πάλι η παράβαση δεν κατα-
λογίστηκε. Το απευθείας φάουλ του Εμποκού 
στο 91’ έφυγε λίγο άουτ και το σκορ δεν άλλα-
ξε μέχρι το τέλος, αφήνοντας τον Παναθηναϊκό 
χωρίς νίκη σε άλλο ένα παιχνίδι μακριά από την 
έδρα του και δικαίως παραπονούμενο από τις 
αποφάσεις της διαιτητικής τριάδας.
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Α
νώτερη και αποτελεσματική η ομάδα Κ20 του 
Παναθηναϊκού επιβλήθηκε της αντίστοιχης 
ομάδας του Λεβαδειακού με 4-1, στον αγώνα 
που πραγματοποιήθηκε στο Αθλητικό Κέντρο 

«Γ. Καλαφάτης», στο πλαίσιο της 18ης αγωνιστικής του 
πρωταθλήματος Super League Κ20.

Μετά τις δύο νίκες επί της Κέρκυρας και την επικράτη-
ση στο derby επί της ΑΕΚ, οι Νέοι του Παναθηναϊκού 
διεύρυναν το σερί τους και πέτυχαν την τέταρτη συνε-
χόμενη νίκη τους αυτή τη φορά επί του Λεβαδειακού, 
ο οποίος δεν μπόρεσε να προβάλει αντίσταση και φυ-
σιολογικά, βάσει της εξέλιξης του αγώνα, υποτάχθηκε 
στην ανωτερότητα των γηπεδούχων.

Ο Θεοχάρης, μετά την Κέρκυρα σκόραρε ξανά και ήταν 
αυτός που άνοιξε το σκορ πολύ νωρίς, μόλις στο 10’, 
όταν εκμεταλλεύτηκε την όμορφη ασίστ του Παπανικο-
λάου στην πλάτη της άμυνας και πέτυχε γκολ με το κε-
φάλι. Με τον ίδιο τρόπο, δηλαδή με κεφαλιά, οι Βοιωτοί 

κατάφεραν να ισοφαρίσουν στο 28’ με τον Νίκα, δίνο-
ντας ενδιαφέρον στην αναμέτρηση. Ωστόσο, ο Παναθη-
ναϊκός ήταν συστηματικά ανώτερος και μεθοδικός στο 
παιχνίδι του και συνέχισε να κερδίζει έδαφος και να δη-
μιουργεί ευκαιρίες. Την υπεροχή αυτή εξαργύρωσε στο 
41’, όταν ο Ξεπαπαδάκης πλάσαρε εύστοχα μετατρέπο-
ντας σε γκολ τη σέντρα ακριβείας του Βαλμά από αρι-
στερά. Με το σκορ στο 2-1 έκλεισε το πρώτο ημίχρονο.

Το δεύτερο μέρος είχε ανάλογη εικόνα και ο Παναθηνα-
ϊκός παρέμεινε στη θέση του… οδηγού της αναμέτρη-
σης και να παίρνει νωρίς απόσταση «ασφαλείας», κα-
θαρίζοντας ουσιαστικά το παιχνίδι. Δύο λεπτά μετά την 
έναρξη της επανάληψης ήταν και πάλι ο Βαλμάς αυτός 
που δημιούργησε από αριστερά, με αποδέκτη αυτή τη 
φορά τον Πίσπα, ο οποίος πλάσαρε εύστοχα για το 3-1. 
Το τελικό σκορ διαμορφώθηκε λίγο μετά, στο 53’ όταν 
ο Μπουζούκης πέτυχε το 4ο γκολ των «πράσινων» με 
σουτ περίπου δέκα μέτρα έξω από τη μεγάλη περιοχή.

Παναθηναϊκός: Ξενόπουλος, Ξηρός, Βαλμάς, Τριανταφυλλόπουλος, Ανδρέου, Θεοχάρης, Παπανικολάου, Αγγελόπουλος, 
Πίσπας, Μπουζούκης, Ξεπαπαδάκης. Συμμετείχαν και οι Δημήτρουλας, Σάμιος, Μανιδάκης και Ντόκο.

Λεβαδειακός: Λύτρας, Μερεντίτης, Βιθούλκας, Φώτος, Δαρδαμάνης, Γεωργακόπουλος, Ζιμπέρι, Μέσι, Πόρης, Νίκας, Σαραντί-
δης. Έπαιξαν και οι: Λανσελάρι, Σαλιάϊ, Παπαθεωδόρου.

ΣΚΟΡΕΡ: 10’ Θεοχάρης, 41’ Ξεπαπαδάκης, 47’ Πίσπας, 53’ Μπουζούκης/ 28’ Νίκας
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Τέταρτη σερί νίκη 
των Νέων του 
Παναθηναϊκού, οι 
οποίοι επιβλήθηκαν 
με το εντυπωσιακό 
4-1 επί του 
Λεβαδειακού

28/1/2017 Super League-Novasports 

K20 2016-2017 / 18η Αγωνιστική

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ: 4-1

carnicero_adv_16.5x12:Layout 1  5/17/16  11:55 AM  Page 1
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Ανετο πέρασμα    
από τα Γιάννενα

Σ
αφώς ανώτερη η ομάδα Κ20 του Παναθη-
ναϊκού από την αντίστοιχη του ΠΑΣ Γιάννι-
να επικράτησε απόλυτα δίκαια και σχετικά 
εύκολα εκτός έδρας  με 3-0 στον αγώνα 

που διεξήχθη στις Αθλητικές Εγκαταστάσεις της 
ΕΠΣ Ηπείρου στο πλαίσιο της 19ης αγωνιστικής 
του Πρωταθλήματος Super League K20.

Συνέχεια στο σερί νικών που έφτασε τις 5 έδωσαν 
οι Νέοι του Παναθηναϊκού που επιβλήθηκαν των 
αντιπάλων τους όντας καλύτεροι σε όλη τη διάρ-
κεια της αναμέτρησης και πετυχαίνοντας ένα γκολ 
στο πρώτο και άλλα δύο στο δεύτερο ημίχρονο. Στο 
πρώτο μέρος οι «Πράσινοι» πίεζαν από την αρχή 
τον ΠΑΣ που είχε σαφώς αμυντικούς προσανατο-
λισμούς και κρατούσε τους περισσότερους ποδο-
σφαιριστές του πίσω από την μπάλα. Ο Μπουζού-
κης… προειδοποίησε στο 17’ με δυνατό σουτ από 
τα 25 μέτρα που βρήκε το δεξί δοκάρι της εστίας. 
Στο 35’ όμως δεν αστόχησε από το ίδιο σημείο και 
με εντυπωσιακό γκολ έβαλε μπροστά την ομάδα 

μας. Οι γηπεδούχοι είχαν μια κεφαλιά στο 10’ που 
έβγαλε ο Ξενόπουλος και τίποτα περισσότερο.

Στο δεύτερο μέρος το παιχνίδι ήταν αρκετά νευρι-
κό και χωρίς φάσεις μέχρι το 60’. Στη συνέχεια ο 
Παναθηναϊκός ανέβασε ξανά την απόδοσή του και 
κυριάρχησε στον αγωνιστικό χώρο δημιουργώντας 
καταστάσεις στην αντίπαλη περιοχή. Τελικά, στο 
76’ ο Βαλμάς έκανε το 2-0 σε επαναφορά μετά από 
ασταθή απόκρουση του τερματοφύλακα σε φάουλ 
του Αγγελόπουλου. Το τελικό σκορ διαμορφώθηκε 
στο 91’ από τον Αγγελόπουλο.

Ο αγωνιστικός χώρος ήταν κάκιστος και ο δυνατός 
άνεμος δυσκόλεψε τις προσπάθειες των ποδοσφαι-
ριστών συνολικά. Στο 71’ ο Τριανταφυλλόπουλος 
χτύπησε στο γόνατο και αντικαταστάθηκε με τον 
τραυματισμό να φαίνεται αρχικά σοβαρός. Τις προ-
σεχείς μέρες θα γίνει ακριβέστερη εκτίμηση της 
κατάστασής του.

Παναθηναϊκός: Ξενόπουλος, Ξηρός (80’ Σάμιος), Ντόκο, Τριανταφυλλόπουλος (71’ Ζερβόπουλος), Ανδρέου, Μίγγος, Αγγελό-
πουλος, Μπουζούκης, Ξεπαπαδάκης (66’ Μανιδάκης), Βαλμάς, Δημήτρουλας.

ΠΑΣ Γιάννινα: Κολιοφούκας, Ψαρράς Ν., Κιτσάκης, Ζήκος (46′ Γεωργούλας), Σιουκουλλάνι, Τσιέπας, Μούτσιος (60′ Μπι-
μάι), Μασούρας, Σιχλιμοίρης, Ψαρρράς Ι., Αλεξίου (80′ Καμποτάς).

ΣΚΟΡΕΡ: 35’ Μπουζούκης, 76’ Βαλμάς, 91’ Αγγελόπουλος

Την 5η συνεχόμενη 
νίκη τους πέτυχαν οι 
Νέοι του Παναθηναϊκού 
επικρατώντας του ΠΑΣ 
εκτός έδρας με 3-0

4/2/2017  Super League-Novasports 

K20 2016-2017 / 19η Αγωνιστική

ΠΑΣ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: 0-3
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Σαρωτικοί

Π
ολύ καλή απόδοση και άνετη νίκη με τελικό 
σκορ 4-0 πέτυχε η ομάδα Κ17 του Παναθη-
ναϊκού επί του Πλατανιά στον αγώνα που 
διεξήχθη στο «Γ. Καλαφάτης» στο πλαίσιο 

της 2ης αγωνιστικής του 3ου γύρου του Α΄ Ομίλου 
του Πρωταθλήματος Super League K17.

Σε παράσταση για ένα ρόλο εξελίχθηκε ο αγώνας 
μεταξύ των εφηβικών ομάδων Παναθηναϊκού και 
Πλατανιά, καθώς οι «πράσινοι» ήταν ανώτεροι σε 
όλη τη διάρκεια του αγώνα δημιουργούσαν με με-
γάλη άνεση ευκαιρίες και δεν απειλήθηκαν σε κα-
νένα σημείο κάνοντας σαφή την κυριαρχία τους και 
με τα τέρματα που πέτυχαν για να επικρατήσουν 
με ένα ευρύ σκορ που δεν αφήνει περιθώρια πα-
ρερμηνείας.

Οι γηπεδούχοι μοίρασαν τα τέρματά τους στα δύο 
ημίχρονα. Στο πρώτο ήταν ο Σέχου αυτός που ευ-
στόχησε δύο φορές ενώ ο Κολώκας σημάδεψε το 
δοκάρι. Στην επανάληψη οι Μιχαήλ και Καλομοίρης 
ήταν οι σκόρερ του «τριφυλλιού» με τον Σέχου αυτή 
τη φορά να έχει σουτ στο δοκάρι. Στα αξιοσημείω-
τα της αναμέτρησης και το γεγονός ότι στο 22’ ο 
Πογιάνης τραυματίστηκε πάνω στη φάση και απο-
χώρησε καθώς χρειάστηκε να του γίνουν ράμματα.

Με τη νίκη του αυτή ο Παναθηναϊκός επέστρεψε 
στις επιτυχίες μετά την ισοπαλία της προηγούμε-
νης αγωνιστικής με τον Ατρόμητο, και παρέμεινε 
στο… κυνήγι της ΑΕΚ, η οποία παραμένει πρώτη, 
αλλά με μικρότερη πλέον διαφορά.

Παναθηναϊκός: Χριστόγεωργος, Σπίνος, Βενέτης, Πογιάνης, Μανιδάκης, Θεοδωράκης, Εμμανουηλίδης, Σκεντεράι, Σέχου, 
Κολώκας, Μιχαήλ. Αγωνίστηκαν επίσης οι: Καλομοίρης, Χριστοδούλου, Δουγένης, Βαγιανίδης και Τουρούκης

ΣΚΟΡΕΡ: Σέχου (2), Μιχαήλ, Καλομοίρης

Πολύ άνετα 
επικράτησαν 
οι Εφηβοι του 
Παναθηναϊκού 
των αντίστιχων 
του Πλατανιά με 
τελικό σκορ 4-0

28/1/2017  Super League K17 2016-2017 

/ 2η Αγωνιστική - 3ος Γύρος 

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ – ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ: 4-0 

Κ-17 • ΑΚΑΔΗΜΙΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Πράσινο» το  
derby κορυφής

Σ
ημαντική βαθμολογικά νίκη πέτυχε η ομάδα 
Κ17 του Παναθηναϊκού που επιβλήθηκε με 
σκορ 2-1 της αντίστοιχης ομάδας της ΑΕΚ 
στον αγώνα που διεξήχθη στις Αθλητικές 

Εγκαταστάσεις του Παναθηναϊκού στο Κορωπί στο 
πλαίσιο της 3ης αγωνιστικής του 3ου γύρου του Α΄ 
Ομίλου του Πρωταθλήματος Super League K17.

Τη δεύτερη συνεχόμενη νίκη τους μετά το 4-0 επί 
του Πλατανιά πέτυχαν οι νεαροί ποδοσφαιριστές 
του Παναθηναϊκού, επικρατώντας αυτή τη φορά 
της πρωτοπόρου ΑΕΚ με σκορ 2-1 στο «Γ. Καλα-
φάτης» παίζοντας καλύτερα και αποδίδοντας κατά 
διαστήματα ωραίο ποδόσφαιρο. Η ανωτερότητα 
των γηπεδούχων ήταν ξεκάθαρη από την αρχή και 
κατάφεραν να πάρουν σαφές προβάδισμα με δύο 
γκολ, ένα στην αρχή κάθε ημιχρόνου, με την ομάδα 
των φιλοξενούμενων να καταφέρνει να μειώσει στο 
τέλος.

Το σκορ άνοιξε ο Σέχου μόλις στο 10’ με πλασέ 
έπειτα από κούρσα του Εμμανουηλίδη από δεξιά 
και γύρισμα στη μεγάλη περιοχή. Οι ρόλοι αντι-
στράφηκαν στο δεύτερο γκολ που σημειώθηκε στο 
49’. Σε αντεπίθεση του Παναθηναϊκού ο Σέχου βρή-
κε με κάθετη πάσα τον Εμμανουηλίδη που πρόλαβε 
τους αμυντικούς και πλάσαρε σωστά για να γράψει 
το 2-0. Οι φιλοξενούμενοι κατάφεραν να μειώσουν 
το σκορ στο 80’ με τον Μπογκντάνι, αλλά συνολικά 
οι «πράσινοι» ήταν ανώτεροι και έχασαν σωρεία ευ-
καιριών κυρίως στο δεύτερο μέρος. Μεταξύ άλλων, 
ο Χριστοδούλου είχε δοκάρι ενώ οι προσπάθειες 
των Καλομοίρη και Σκεντεράι σταμάτησαν στον 
τερματοφύλακα των κιτρινόμαυρων, ο οποίος είπε 
όχι και σε τετ-α-τετ του Σέχου που βρέθηκε σε θέση 
βολής μετά από κλέψιμο

Με 2-1 επικράτησαν 
οι Εφηβοι του 
Παναθηναϊκού των 
αντίστοιχων της ΑΕΚ 
πλησιάζοντάς τους 
στην κορυφή του 
βαθμολογικού πίνακα

4/2/2017 Super League K17 2016-2017 

/ 3η Αγωνιστική - 3ος Γύρος

 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ – AEK 2-1

Παναθηναϊκός: Χριστόγιωργος, Σπίνος, Βενέτης, Μανιδάκης, Νταμπίζας, Θεοδωράκης, Εμμανουηλίδης, Σκεντεράι, Σέχου, 
Καλομοίρης, Μιχαήλ. Αγωνίστηκαν και οι: Χριστοδούλου, Κολλόκας, Δουγένης

ΣΚΟΡΕΡ: 10’ Σέχου, 49’ Εμμανουηλίδης/ 80’ Μπογκντάνι

ΑΕΚ: Τσοπανόπουλος, Τριάντης (59’ Τσέλιος), Σταμούλης, Μπογκντάνι, Λαζάρi (45’ Σαχσανίδης), Στυλιανόπουλος (33’ Κανε-
λάκης), Μπότος (70’ Μπακίρης), Νταούλιας, Σαρδέλης, Μωραϊτάκης, Χριστόπουλος.
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Επιτέλους νίκη

Μ
ετά από έξι ανεπιτυχή αποτελέσματα, η 
ομάδα Κ15 του Παναθηναϊκού γεύτηκε 
ξανά τη χαρά της νίκης, επικρατώντας 
με σκορ 2-0 επί της αντίστοιχης ομάδας 

του Αστέρα, σε αγώνα που πραγματοποιήθηκε στο 
Αθλητικό Κέντρο «Γ. Καλαφάτης», στο πλαίσιο της 
2ης αγωνιστικής του 3ου γύρου του Α΄ Ομίλου του 
Πρωταθλήματος Super League K15.

Επιμένοντας στον τρόπο παιχνιδιού που διδάσκο-
νται καθημερινά στις προπονήσεις, με έμφαση στη 
σωστή ανάπτυξη και τη δημιουργία και χωρίς να 
κάμπτονται από τα ατυχή αποτελέσματα που με-
σολάβησαν, οι Παίδες του Παναθηναϊκού, επιβρα-
βεύτηκαν βλέποντας τη δουλειά τους να μεταφρά-
ζεται σε νίκη και μάλιστα συνοδευόμενη από καλή 

συνολικά εμφάνιση, αρκετές ευκαιρίες και σωστή 
ομαδική λειτουργία.

Οι «πράσινοι» ήταν εξ αρχής ανώτεροι από τους 
αντιπάλους τους και είχαν αρκετά καλά διαστήματα 
μέσα στο παιχνίδι δημιουργώντας αρκετές ευκαι-
ρίες, τις οποίες ωστόσο δεν μπορούσαν να μετου-
σιώσουν σε γκολ για το μεγαλύτερο διάστημα της 
αναμέτρησης. Τελικά, η επιμονή τους δικαιώθηκε, 
καθώς στο 73’ ο Δημοσθενιάδης άνοιξε το σκορ με 
πλασέ εντός περιοχής. Το σκορ μάλιστα διευρύν-
θηκε λίγο αργότερα, όταν στο 81’, με τον Τουρκο-
χωρίτη που είχε μπει ως αλλαγή, να ευστοχεί σε 
πλασέ, σφραγίζοντας τη νίκη της ομάδας του και 
διαμορφώνοντας το τελικό 2-0.

Παναθηναϊκός: Χατζηγιαννάκης, Δουδέσης, Μπαλαρίνης, Μητρόπουλος, Νούσης, Σιατούνης, Βώσος (62’ Καρβούνης), 
Δημοσθενιάδης (78’ Σακελλαρόπουλος), Φοινίκης (57’ Τουρκοχωρίτης), Νιάρχος, Λαζαρίδης

ΣΚΟΡΕΡ: 73’ Δημοσθενιάδης, 81’ Τουρκοχωρίτης

Με σκορ 2-0 
επικράτησαν 
οι Παίδες του 
Παναθηναϊκού 
επί του Αστέρα 
επιστρέφοντας 
μετά από καιρό 
στις νίκες

29/1/2017  Super League K15 2016-2017 

/ 2η Αγωνιστική - 3ος Γύρος 

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ – ΑΣΤΕΡΑΣ 2-0
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K20 Βαθμολογία

# ΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘ.

1 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 15 41

2 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 16 35

3 Π.Α.Ο.Κ. 14 28

4 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 15 28

5 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 15 27

6 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 15 23

7 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 15 22

8 Α.Ε.Λ. 14 21

9 ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 15 19

10 A.E.K. 15 19

11 ΑΕΠ ΗΡΑΚΛΗΣ 14 16

12 Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 14 13

13 Α.Ο.Κ. 15 10

14 ΒΕΡΟΙΑ 15 9

15 ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 14 8

16 ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 15 7
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K17 Βαθμολογία Όμιλος A’

# ΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘ.

1 A.E.K. 16 34

2 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 16 32

3 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 15 27

4 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 15 24

5 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 15 22

6 ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 16 14

7 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 16 12

8 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 15 5

K15 Βαθμολογία Όμιλος A’

# ΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘ.

1 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 13 30

2 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 13 25

3 A.E.K. 13 24

4 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 12 13

5 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 12 12

6 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 11 4
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ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΣΧΟΛΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

Για παιδιά από 5 έως 15 ετών

 

Δίκτυο Σχολών 

Ποδοσφαίρου με την 

πιστοποίηση της 

Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Το μέλλον του 

ποδοσφαίρου 

γεννιέται εδώ

Έλα κι εσύ σε μία από τις 48 Σχολές Ποδοσφαίρου του 

Παναθηναϊκού, σε όλη την Ελλάδα, και παίξε μπάλα με τους 

καλύτερους!

Οι ΣΧΟΛΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ είναι ένα μεγάλο Δίκτυο 48 ποδοσφαιρικών 
σχολών με δραστηριότητα σε όλη την Ελλάδα, καθώς και Κύπρο, Αμερική και Αφρική, που 
λειτουργεί υπό την αιγίδα και με την πιστοποίηση της ΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ.

Οι σύγχρονες μέθοδοι προπόνησης, η αθλητική ψυχολογία  και o σχεδιασμός υπηρεσιών 
υψηλού επιπέδου καθορίζουν τον τρόπο λειτουργίας των Σχολών που απασχολούν συνολικά 130 
καταρτισμένους προπονητές σε 210 προπονητικά τμήματα.

Αποστολή του δικτύου των ΣΧΟΛΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ είναι η ολοκληρωμένη 
αθλητική εκπαίδευση νεαρών ποδοσφαιριστών που θα ανδρωθούν ποδοσφαιρικά μέσα από μία 
εκπαιδευτική και αγωνιστική διαδικασία πλήρως εναρμονισμένη με τις αρχές του ψυχαγωγικού 
αθλητισμού, του «ευ αγωνίζεσθαι», της ευγενούς άμιλλας και του υγιούς συναγωνισμού, ιδανικά 
και αξίες που ανέκαθεν χαρακτήριζαν τη μακρόχρονη ιστορία της ομάδας του Παναθηναϊκού.

Η προπόνηση και η αγωνιστική αξιολόγηση των αθλητών του δικτύου πραγματοποιείται αυστηρά 
με επιστημονικές μεθόδους και οι πλέον ταλαντούχοι προωθούνται στα τμήματα υποδομής και 
στις αγωνιστικές ομάδες του Παναθηναϊκού.

ΓΙΑ ΠΑΙΔΙA ΑΠO 5 EΩΣ 15 ΕΤΩΝ
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